

**ERRATA DE EDITAL RESUMIDO Nº 001/2017  
PROCESSO SELETIVO N.º 002/2017**

No Edital Resumido Nº 009/2017 do Processo Seletivo nº 002/2017:

Onde se Lê:

TECNICO DE ENFERMAGEM

Leia –se:

TÉCNICO EM INFORMÁTICA

Assis, 04 de julho de 2017.



**JANETE MIGOTTO GOMES**  
PRESIDENTE DA COMISSAO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO

*"Sozinha o problema é seu, juntos ele é nosso!"*